

儿子眼里,她是一个值得依赖和信赖的好妈妈;在婆婆眼里,她是一个孝顺体贴、家人皆夸的好媳妇;在众人眼里,她则是一个时尚美丽、独立能干的女强人。尹建新,在安利从事营销工作,平凡的她,用自己的爱心和耐心,述写了人生一个个简单却又充满温情的故事。

我一直在你身旁,从未走远

文/片 本报记者 王笑

你是我的生命,我是你的依靠

“儿子,妈妈今天中午的动车要去济南出差……你一定要照顾好自己。”记者前去采访尹建新的时候,她正在与在大洋彼岸留学的儿子收发微信。对于她来说,每天最快乐的时刻便是和儿子说上几句话,哪怕只是最简单最普通的问候。由于她儿子在澳大利亚读书,受时差和儿子上课时间的限制,尹建新只能在特定的时间段里与儿子联系,所以她都会抓紧这几个零星的通话档,尽可能地叮嘱儿子几句。

当记者就此问及她儿子的相关情况时,尹建新脸上立刻溢满了幸福和骄傲的神情。“我的儿子就是我的生命。”尹建新说,虽然她儿子今年才19岁,但为了让他更快的独立,她和丈夫在儿子高中毕业时就

把他一个人送至国外读书。“我非常想念他,但是我不去看他,我也不希望他现在回来看我。”尹建新说,她知道对于儿子来说,刚刚出国这段时间,日子十分难熬,但只要撑过这一段,这对儿子就是一次难得的成长。

记者看到,尹建新在翻看手机上儿子的照片时,眼光中会流露出绵延的思念和关怀。“特别想他的时候,就会盯着他的照片看,一盯就是几个钟头。”尹建新说,为了不让儿子担心,即使这样,她都不会告诉儿子。“我现在还是他的依靠,虽然他只身一人远赴他乡,但是无论他走到哪里,我其实都在他的身旁。”尹建新这样说道。

照顾家人,毅然辞去银行工作

说起自己的“发家史”,尹建新笑言,无论是高档写字楼里的高级白领,还是地下步行街格子店铺的小老板,她都一样不落地体验过。

“每天没有尽头的加班,让我根本就无暇照顾孩子。”尹建新说,当她打算辞退银行这份工作,她遭到周围所有家人和朋友的反对。“那时候正值我事业上升期,把银行的工作全部放弃,别人肯定会不理解。”尹建新说,对她自己来说,全身而退地辞职,她心里也十分没底。一

旦找不到更好的工作,她和儿子的生活,就要面临财源拮据的局面。“但一想到孩子无法得到我的照顾,我还是毅然决定辞职。”尹建新坚定地说。

自主创业起步阶段的日子,并非那么容易。“起初,我在901附近租下了一间格子铺,一边带着孩子,一边起早贪黑地卖衣服,来维持我和孩子的生活开支。”尹建新感慨道。她记得有一次儿子所在的学校组织学生给一名患病的孩子捐款,懂事

的儿子为了不再给妈妈增加负担,他连续多天早上一路跑着上下学,省下坐公交车的钱来给同学捐款。儿子的懂事愈发让尹建新觉得心酸。

“经过那段时间的艰苦日子,现在这种稳定无忧的生活,让我格外珍惜。”尹建新说,每每看到陪伴在自己身边的丈夫和日渐长大的儿子,她都会觉得没有什么比一个幸福的家庭更重要。

小媳妇,更是“小棉袄”

“我的儿媳妇,就是我的‘小棉袄’。”这句话经常挂在尹建新婆婆的嘴边。一谈起她的儿媳妇,老人家就似乎有了说不完的称赞。去年临近春节,尹建新的婆婆患了脊柱压缩性骨折,为了让老人早日康复,尹建新连续数月,寸步不离地守在老人身边。“让我印象最深刻的,就是想法设法地喂她吃各种药品。”尹建新开玩笑地说,照顾婆婆这几个月,她都快变成战术专家了。

“考虑到老人过日子怕浪费的特点,我一般都会抓着这根‘软肋’使劲。”尹建新笑言,每次劝婆婆吃药和补品的时候,她都会当着婆婆的面把包装打开,然后再严肃地告诉婆婆,这些东西保质期都很短,开封后一个月不吃就会坏掉,几百块钱就浪费了。“一听到这些,婆婆都会立马把药品和补品接过去。”尹建新得意地说,如果这招不管用,她还发明了“见缝插针计”:趁和婆婆聊天的时候,把药片塞进她的嘴里。有时候她还会用“苦肉计”,跟婆婆说:“如果你不按时吃药,我就不吃饭。”

尹建新常说,凡事顺着老人,便是最大的孝。生病期间,受病痛折磨,婆婆经常会为吃药,换尿布等这种小事动脾气,这时的尹建新不但不生气,反而还会一个劲地安慰婆婆。“老人其实跟孩子差不多,要学着哄。”尹建新说,她是自己老公最爱的妈妈,自然也就是自己的妈妈,所以在她眼里,婆婆和妈妈,并没有什么区别。

“我现在觉得很幸福,是一个平凡百姓所感受到的最平淡最简单的幸福。”尹建新说,前几天她的儿子刚从澳大利亚给她寄了一封跨国信,是一张儿子在蹦极时候的照片。“儿子告诉我,澳大利亚太美了,他打算从现

在开始攒下零花钱,希望有一天也能带妈妈一起环游澳洲。”尹建新一脸幸福地说,等婆婆身体再恢复得好些,她更愿意带着婆婆一起,看看世界最美的风景。

